
 

Совместная викторина для детей и родителей  

«Мы – красноярцы»  

 
 

Цель: формирование эмоционально-доверительное взаимоотношения у 

воспитанников и их родителей, посредством включений в совместную 

деятельность. 

Задачи:  
-закреплять представления о своем родном городе; формировать умение 

взаимодействовать друг с другом в процессе проведения конкурсов; 

-развивать коммуникативные умения, внимания, сообразительность, 

творческие способности.  

-воспитывать доброжелательность, отзывчивость, чувство удовлетворения от 

участия в коллективной деятельности. 

Образовательные области: познание, социально-коммуникативное. 

Ход занятия. 

Ведущий. Здравствуйте, дорогие родители и дети! Сегодня мы встречаемся с 

вами на нашей интеллектуальной поляне, где вы покажете, что знаете и 

умеете.  

Тема нашей встречи город, в котором мы живем.  

Это …Красноярск.  

Это будет викторина и нам надо разделиться на 2 (3) команды…  

Придумайте название своей команде. 

Ребята назовите правила честной игры: «Выиграл – не задавайся! Проиграл – 

не обижайся!» 

1. Блиц опрос 

-Что такое Родина? 

- Как называются граждане, проживающие в России? 

- Как называется главная песня страны? 

- Столица России? 

- Кто управляет нашей страной? 

-Назовите край, в котором мы живем? 



 

- Кем был основан город Красноярск? 

- На какой горе стоит сигнальная пушка? 

- Какая еще достопримечательность находится на этой горе? 

- Как называется центральная улица Красноярска? 

- Как называется государственный заповедник на территории края? 

- Назовите мосты, соединяющие левый и правый берег Енисея? 

- Назовите великого художника, чей музей есть в городе? 

- Какой известный спортсмен жил в Красноярске, его именем назван Дворец 

спорта? 

2. «Найди нужное» 

Выбрать из предложенных картинок, символы города – герб и флаг. 

Рассказать о них. 

3. Продолжи пословицу 

- Где родился …там и пригодился. 

- Человек без Родины … что соловей без песни. 

 

- За горами хорошо песни петь …, а жить лучше дома. 

- Тот герой … кто за Родиной горой. 

- В гостях хорошо, …а дома лучше. 

- Всяк кулик … свое болото хвалит. 

- Если народ един … он непобедим. 

4. «Зоопарк» 

Показать пантомимой животное, другие команды отгадывают. 

5. Музыкальная пауза  

Музыкальная игра «У жирафа» 

6. Экскурсия 

Предложить фото достопримечательностей -  (памятники, здания, фонтаны, 

музеи и т.д.) г. Красноярска и других городов.  

Найти и назвать достопримечательности г. Красноярска. 

7. «Кто больше?» 

Кто больше назовет названий улиц города. 

Подведение итогов: каждая команда считает, заработанные фишки. 

Поздравление, награждение. 

 

 


